

В аттестационную комиссию
министерства образования, науки
и молодежной политики
Краснодарского края

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
на педагогического работника, аттестуемого в целях установления
квалификационной категории (высшей)

Ф.И.О. Кутузова Елена Анатольевна

Место работы: государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Приморско - Ахтарский техникум индустрии и сервиса»

Занимаемая должность: преподаватель.

На данный момент имеет высшую квалификационную категорию по должности преподаватель, приказ МОНиМП КК от 02.06.2016 № 2840, срок действия которой заканчивается 31.05.2021 г. (продлена на основании приказа Министерства просвещения РФ от 11.12.2020 № 713).

Елена Анатольевна награждена Благодарностью Министерства просвещения РФ за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования, приказ Министерства просвещения РФ от 1 октября 2020 г. № 206/н.

Кутузова Е.А. работает в ГБПОУ КК ПАТИС с 2004 года. Стаж непрерывной педагогической деятельности составляет 27 лет.

Елена Анатольевна – творчески работающий преподаватель. Цели и задачи отдельного занятия формулируются на основе, как нормативных требований, так и возрастных и индивидуальных особенностей обучающихся. Умение преподавателя распределить нагрузку, управлять вниманием студентов, учитывать особенности памяти и мышления, формирование интереса позволяют добиваться высоких результатов по своему предмету. Анализ качества успеваемости по обществознанию за период с 2016 по 2021 год показал, что уровень обученности и качество знаний имеют стабильную положительную динамику. По итогам первого полугодия 2016-2017 учебного года в группе 22 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства качество знаний по обществознанию 61%, а по итогам года этот показатель возрос до 69 %. В группе 16 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) в первом полугодии 2017-2018 учебного года процент качества знаний по обществознанию составлял 57%, а в конце года он возрос до 75%. В группе 15 Мастер отделочных строительных работ качество знаний возросло с 65% в первом полугодии 2019-2020 уч. года до 73% во втором полугодии.

Результаты промежуточной аттестации показывают высокое качество освоения обучающимися основной профессиональной образовательной программы по обществознанию. Анализ качества успеваемости обучающихся

за период с 2016 по 2021 год показал, что уровень обученности составляет 100%, а показатель качества знаний составляет в среднем 68%. В 2017г. качество знаний обучающихся составляло - 51%.

Елена Анатольевна в совершенстве владеет содержанием своего предмета и осуществляет оптимальный отбор методов, средств, форм обучения и воспитания. Использует разнообразные, в том числе опытно-экспериментальные методы обучения и воспитания. Обучение ведёт на хорошем методическом уровне. Большое значение придаёт формированию у студентов положительной мотивации к изучению предмета. Для этого использует различные приемы и методы при ведении нового материала: включение обучающихся в групповую работу, использованию творческих домашних заданий, проблемных ситуаций.

Учебный материал излагает доходчиво и грамотно. На каждом уроке использует наглядность, методические средства обучения, создавая условия для самовыражения студента, проявления его творческого потенциала. Разнообразны и формы организации учебного процесса: это лекции и практические занятия, уроки – тренинги, уроки творчества, уроки – фантазии, уроки комплексного применения знаний, уроки самообразования, технологии дистанционного обучения. При этом преподаватель при отборе содержания учебного материала обязательно учитывает уровень развития, склонности и способности, интересы и состояние здоровья своих студентов.

Кутузова Е.А. способствует выявлению и развитию умственных и творческих возможностей обучающихся. Ее ученики владеют навыками работы с дополнительным и справочным материалом, умеют составлять презентации различной сложности. Благодаря этому студенты техникума под руководством Елены Анатольевны, ежегодно становятся призерами и победителями студенческих научно-практических конференций:

3 место в научно – практической конференции государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования центральной зоны Краснодарского края «От маленьких открытий к большому будущему», 2018г.

1 место в научно – практической конференции государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования центральной зоны Краснодарского края «От маленьких открытий к большому будущему», 2019г.

2 место в научно – практической конференции государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования центральной зоны Краснодарского края «От идеи к инновации», 2019г.

3 место в научно – практической конференции государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования центральной зоны Краснодарского края «От идеи к инновации», 2020г.

1 место в научно – практической конференции государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования центральной зоны Краснодарского края «Инновация. Наука. Творчество», 2017г.

3 место в научно – практической конференции государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования центральной зоны Краснодарского края «Иновация. Наука. Творчество», 2018г.

1 место в научно – практической конференции государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования центральной зоны Краснодарского края «Иновация. Наука. Творчество», 2019 г.

В 2016 году Кутузова Е.А. Награждена дипломом за подготовку учащихся в заседании краевого молодежного политического клуба на тему: «Особенности избирательной компании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва»

В 2020 году студент 3 курса Прокопович Иван занял 2 место в краевом конкурсе работ (проектов) научно-технического творчества студентов, обучающихся профессиональных образовательных организаций Краснодарского края.

Елена Анатольевна осуществляет транслирование опыта практических результатов профессиональной деятельности посредством проведения открытых уроков для коллег техникума. Ее отличает глубокая и серьезная подготовка к учебным занятиям. У нее хорошо развиты умения излагать материал в ясной, доступной форме, показывая взаимосвязь предмета с окружающей средой и жизнью, с практической деятельностью человека, а также способность вести занятия в достаточно быстром темпе в спокойной и доброжелательной обстановке.

Кутузова Е.А. делится опытом практических результатов своей профессиональной деятельности, участвуя в районных и краевых семинарах:

- «Эффективная образовательная среда – залог успешного развития личности», 2019 г.;

- «Организация профориентационных мероприятий для школьников в дистанционном формате с использованием информационных образовательных технологий», 2020 г.

Преподаватель принимает активное участие в проведении педагогических и методических советов (доклад «Организация внеурочной деятельности по учебным дисциплинам в системе СПО», 2017г.; доклад «Мотивация – основа успеха современного урока», 2019г.; доклад «Исследовательская деятельность преподавателя обществознания», 2019г.), открытых мероприятий и классных часов коллег.

Аттестуемый преподаватель владеет навыками организации внеаудиторной воспитательной работы, накоплен богатый опыт. С 2016г. является соавтором и организатором литературно-музыкальных гостиных для инженерно-педагогического коллектива, издано четыре сборника сценариев этих мероприятий, треть которых проводилась в тесном контакте с районной библиотекой. Об этом говорят многочисленные благодарности, грамоты межпоселенческой районной библиотеки.

В 2019 г. награждена Благодарностью МКУК «Музей станицы Бриньковской им. Г. Я. Бахчиванджи» за активное участие в международной акции «Ночь музеев – 2019».

В 2020 г. Кутузова Е.А. награждена Благодарностью атамана Приморско-Ахтарского РКО за многолетнюю совместную работу и сохранение исторических и культурных традиций в воспитании казачьей молодежи.

В 2021 году приказом атамана Приморско – Ахтарского городского казачьего общества Елене Анатольевне присвоен чин вице-старший урядник.

В 2021 году награждена наградным крестом «20 лет Приморско – Ахтарскому районному казачьему обществу».

Елена Анатольевна является автором рабочих программ по обществознанию, которые имеют положительные отзывы коллег. К ним разработаны учебно-методический комплекс, опорные информационные листы, отдельные компьютерные презентации, памятки, задания для организации практических занятий, самостоятельной работы студентов, компоненты контрольно-измерительных материалов для определения учебных достижений обучающихся.

В рамках непрерывного образования Кутузова Е.А. регулярно повышает свою квалификацию: «Преподавание обществознания согласно ФГОС» (2018г.); «Педагогический кейс в профессиональной деятельности учителя обществознания» (2020г.).

Елена Анатольевна современно мыслящий, инициативный и деятельный работник. Умеет работать в команде. Обладает способностью к оценочно-ценностной рефлексии профессиональной деятельности. Пользуется авторитетом и уважением коллег по работе и обучающихся. Профессиональная компетентность, увлеченность профессией, инициативность, заслуживает высоких результатов.

Представление рассмотрено на заседании педагогического совета ГБПОУ КК ПАТИС от 11.11.2021 года, протокол №2

И.о директора ГБПОУ КК ПАТИС  И.А. Гресь

«15» маябрія 2021 г

Аттестуемый

Дата ознакомления с представлением



E.A. Кутузова

«85» 110 856.8 2021_Б